

国务院督查组完成楼市会诊 业界称新政或最快8月祭出

楼市调控继续进入“深水区”，近期各地楼市重现回暖迹象。为防止楼市反弹，7月下旬，国务院派出8个督查组奔赴16个省市对房地产调控政策落实情况进行专项督查。近日，督查组已“会诊”结束陆续返京，尽管督查结论尚未公布，但督查组再次重申了楼市调控的决心，业界对后续的政策呼声也越来越大。

“结束调研后出台新政是惯例动作”，业内人士指出，在最严楼市调控基础之上，中央仍握有调控新手段，除继续推进房产税试点、开征存量房房产税、重启问责制以外，土地市场或成为下半年调控重点，且新政最快在本月祭出。

督查组“会诊”各地楼市“一石三鸟”

在货币政策逐渐宽松、地方政府频频微调、开发商以价换量等策略之下，2012年以来，国内房地产市场成交行情出现了一股暖流，“楼市的反弹已成共识，虽然目前的反弹力度还在可控范围内。但是一旦形成过量反弹，调控政策的公信力将再次减弱，所以预调微调的必要性非常大”，北京中原地产市场研究部总监张大伟表示。

在此背景下，7月下旬，国务院派出8个调查组对16省市房地产情况进行督查，督查的重点在于：住房限购措施、差别化住房信贷政策、住房用地供应和管理、税收政策执行和征管等情况。国务院督查组深入有关部门和机构核查政策落实情况，尤其是限购政策的落实情况，实地查看商品住房项目，听取基层群众意见和建议。

房企走出最艰难时期 土地市场水涨船高

尽管楼市调控严厉程度不减，但在各项因素叠加之下，楼市依然呈现出了回暖迹象，业界称，“8月已经到了楼市最为关键的时刻”。

国家统计局最新数据显示，7月，全国住宅销售面积为7731万平米，虽然低于6月单月的9789万平米，但是依然是年内高点。从7月的销售额来看，达到了4544亿，继续创造年内新高。

在此情况下，房企资金情况明显好转，资金压力最大的时期已经过去。数据显示，1-7月份，房地产开发企业本年到位资金50832亿元，同比增长6.2%，增速比1-6月份提高0.5个百分点。

新政可能强化限购限贷

楼市回暖不改调控大势，在督查组完成16省市房地产调控督查后，对于房地产调控后续政策出台的呼声也越来越大。

上海易居房地产研究院副院长杨红旭认为，当前房价面临重新上涨的压力，不出新政则下半年必涨无疑。至于新政的内容，他表示，总体上可能以强化限购、限贷、限价等旧政的执行为主，同时推出少量更有针对性的新政策，增加抑制投资投机性购房需求的砝码。



精彩导读

二版 二手车评估作业流程介绍

三版 下半年继续加强货币政策预调微调

四版 国务院督查组完成楼市会诊 业界称新政或最快8月祭出

黄浦 拍卖公告

上海黄浦2012年9月24日房产拍卖会

受法院委托，兹定于2012年9月24日1:30时在上海市乔家路2号（上海市公共资源拍卖中心）2号拍卖厅举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、标的：

青浦区赵巷镇崧文388弄路33号401室（住宅），建筑面积88.41m²

二、注意事项：（详见拍卖特别规定）公告之日起接受咨询，预约看房（双休日除外）；

三、咨询时间：9:00—16:00

四、咨询电话：63374556 赵女士

五、预付拍卖保证金：10万元。以票据支付保证金须在拍卖前到本公司帐户。



黄浦 拍卖公告

上海黄浦2012年9月25日房产拍卖会

受委托，兹定于 2012年9月25日14:00时在上海市黄浦区延安东路55号（工商联大厦五楼）拍卖厅举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、标的：

虹口区四平路28号（共二幢），一幢为四层，建筑面积2473平方米；一幢为一层，建筑面积303平方米；总建筑面积2776平方米；土地面积910平方米（国有划拨）。

二、注意事项：（详见拍卖特别规定）公告之日起接受咨询，预约看房（双休日除外）；

三、咨询电话：63374556 63373381 赵女士 江女士

四、预付拍卖保证金300万元。所有支付方式的保证金须在拍卖前到达本公司帐户。



二手车评估标准即将出台

二手车鉴定评估作业流程介绍

二手车鉴定评估机构开展二手车鉴定评估经营活动按相关流程作业，并填写《二手车鉴定评估作业表》。二手车经销、拍卖、经纪等企业开展业务涉及二手车鉴定评估活动的，查验可交易车辆——登记基本信息——判别事故车——鉴定技术状况，并填写《二手车技术状况表》。

二手车鉴定评估程序步骤

1.受理鉴定评估，明确评估目的、评估对象和其他业务基本事项。

2.查验可交易车辆，对不可交易车辆的，除特殊需要外，不进行技术鉴定和价值评估。

3.签订委托书，拟订评估计划，安排鉴定评估人员。

4.登记基本信息，车辆类别、名称、型号、生产厂家、初次登记日等。

5.判别事故车。

6.鉴定技术状况，检查车身及重要部件、计算技术状况分值、描述缺陷、评定技术等级。

7.评估车辆价值。

8.撰写并出具鉴定评估报告，向委托方出具鉴定评估报告。

9.归档工作底稿。



央行：下半年继续加强货币政策预调微调

8月3日至4日，2012年中国人民银行分支行行长座谈会在北京召开，对下半年宏观货币政策和金融改革进行部署。

会议指出，下半年，要继续加强货币政策预调微调，发挥货币政策的逆周期调节作用，改进和完善信贷政策，大力支持实体经济发展；扩大人民币跨境使用，加快发展银行间债券市场。

对下一阶段的金融改革，会议还要求，进一步促进贸易投资便利化，有序推动资本项目可兑换，积极推进国际和港澳台地区金融合作，深度参与全球经济金融治理工作。

今年4月，央行曾将银行间即期外汇市场人民币对美元交易价浮动幅度由0.5%扩大至1%，加大人民币汇率双向浮动，使汇率弹性显著增强，逐渐趋于合理均衡水平；并在江苏、山东、福建等七省(市)开展货物贸易外汇管理改革试点，进一步促进贸易投资便利化，推进资本项目有序开放。



8月全国平均房价环比降3.5%

国家统计局昨日发布的数据显示，今年前8个月，全国商品房销售面积57415万平方米，同比下降4.1%，降幅比1月~7月份缩小2.5个百分点。商品房销售额34011亿元，增长2.2%，1月~7月份该指标下降0.5%。

多项楼市指标上升

值得注意的是，其多项指标都在上升，或者降幅继续收窄。今年前8个月，全国房地产开发投资43688亿元，同比名义增长15.6%，增速比1月~7月份提高0.2个百分点。房地产开发企业房屋施工面积51.17亿万平方米，同比增速比前7个月累计提高0.3个百分点。8月份国房景气指数上升至94.64，比上月提高0.07个百分点。

开发商购地款环比增近一倍

前8个月，全国房地产开发投资额达到4.37万亿元，同比增长15.6%。开发商购地款为4800亿元，8月接近千亿元，环比翻番。同时，个人按揭贷款也创下年底新高，达到963亿元。

国家统计局数据显示，8月份，开发商购地款接近千亿元，达到964亿元，环比7月份大增94.35%。

